gobroggod oooo

ub:odudaobodboobooobogbooobobobooooooooboobn

1. 0000

001.1. ADDODODOOOO0OO00OD fidxA—AQD (0D)000000000 f(z, ) (z,
yeA)IDDODODODODDOD0D0O0D0OU0O0O0O000O +,x,«00000002z+4y, zxy, zxy 000
oo0ooobobooooooboobbooooooboooo+ 00000 boDooDoooobooo
oood,x000b0b000oooobobo0obobobo0oobob bbb obDbobOo xood
O0Oxzxy0 2-y00000 zy000000000

00000000000 o00D0D00od0ACOODOODO xOD0O00000DO0OOO0OODODOO

(1) 000 2,y,2€ AD00 (zxy)xz=ax(y*z), 000 f(f(z, ), 2) =F(f(z, fly,2)) 000
0000000 «s0b0o0o0ooooooooo

(2) 000 z,ye ADDDO yxz=2xy, 000 f(y,x)=f(z,y) OOOOODOOODOO x0000O
gooboooood

001.2. 00 ADDOODOD «00000000000%, 29,...,2n€ A0000
() *x00000000000

((x1 * @) xx3) * x4 = (1 * Ta) * (T3 % T4) = 21 * (X2 * T3) * x4) = T1 * (T2 * (T3 % T4))
0000000000000 o0ooOboo0oo0 oo 0o0o0nd zosxzexzz3xz, OO0

Oo000O0O0s0000 AODDOOOOOOOOOOODOOOO
(2) D0DO00D0DO0O0O0OOOeO 1,2,...,n0000000000

To(1) ¥ To(2) ¥ " ¥ Lo(n) = L1 *¥ T2 ¥ - * T
ocoboooooobooboooooooobooo

00.(1),(2)000 n00000000000000 0

0013. ()00 AODUUOODOO «0000000000O0O0OU00OOOOOOUOO AODOO x0O
00000000000 (A,x) 00000000 Oo

(200 AODODOOOO «0000000000O0O0O0OOOOOO0OO0UOOOOOODO ADDO «
0000000000000 0(A,x) 000000000000

(3) (A,x) 0000000000000 ec A0O0D0 2€ A0000 exz=200 zxe=20
O00000e00O0 x0000 ADDODODOUOODOOUODDDOD x000 xOOOODOODOOO eO
1000000oococob00obo0o00n0 000 + 000000000 e0 O0OOOOG0DOOO
gboboooogoobboobooogoon

00 14. (A, x)00000ey € A0 o€ ADDO0ODDOOD0O0O0O0ODOO0O e =6 000000
0000o0oOU0o0oo0ooO0O (oooo)oooo

U0.e0000000exea=e 00000 00000O000e;xea = 0000OOOONO
61:62|:||:|[||:| D

00 15. (A, x) 00000000 ec A0D0DUO00ze ADO0OOaxy=e00 yxx=e0O
0000 yeAUJODODODOOOyO 2 00000000D00O0OO0 x000 400000020000
0 200000000000 «x000 xOOOOOO2z0000 2700000000000 %0

1

00 xO0+«00000000000000x000 2710 1/x00 —O00D0000DO (0OOO
T

OOooooo A0OO)O

001.6. (A, x) 00000000 ec ADD0O0OODOO0O2ze ADU00y € A0 yo€ A0 200
oobooboy,=yw O0OOoOooOOOz000000000000000O0O0O0O0O00
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O0.2xy;=e00 yax (z*xyy) =y2xe=y 000000000 yoxz=eO000y2*(xxy1) =
(yoxxz)*xy1=exyy =y 00000000y, =y 0000 O

0000 (Group) DOODOO0OODUOD AUDODUOO GroupOOOODOOO GUOUOOOODO GOO
goboobogd

00 1.7. (G, 00000000 eecAD00O0ODODODOOOOOO xeGUUOO0ODOOOOO
0000000000000 0GULUOU0 x0000000D00O00(G,x)00000D0ODDOO2000
+x0000000 .~ '00000000000000

(G,x) 000000 «0 GUOO0O0O000O0O00OO0O0O0GELOUOOO000 (Abelian group) 0000
000 (commutative group) 00000 00O

(G,x)0000GEUO000O00O0000(G,x) 0000000000000 00O0GoOOoOOOOO
|G) 00 #G 000000000 GUOUUOUDODO0OO0 AUDODOD (DOO)O #A00000O0O
0000000 GUOO0(D000)0 |G|oooooooOo

(G,x)0000GUO0000000O0O(G,«s) 00000000000

01.8.(1)Z000000000QOUODO000O0O00OO0OROOODOODOOOCOOOOOOOD
0D00000zZO QO RO COOD +0000000000000C

(2)Q*:=Q-{0} (QUOD 00O0DOODO),R*:=R~-{0},C*:=C-{0} 0000QX, RX, CX
000 x0O00D0O00OO0000000

(3) KO QR COODO0OOODODOKOOODOOODOOD n00000000000 M,(K)OO
00M,(K)OOODOOO0OOOOO00DO00000000000000000000

(4) KOOOOOOGL(n, K)={A€ M,(K) |detA#0} 0000GL(n, K)0OODOO0OO0O
000000000000 00000A€GL(n, K)ODOODO ADDDO A~'0000R22000
GL(n, K)0DODDOODOOOODOODDOOGL(n, K)O KOOODOODOOOOOO

(5)neN(N={1,2,3,...}000000000), X,,:={1,2,...,n} 000

6, ={0:X,— X, |c0000}

oopbo0e6, 000000 oOO0OO0ODDOOOODOOODODOOODOOere6, 0000 cO0OO
00 '00006,0n000000006,000 n000000006,000 2000000
ooooose0oOoO0OO0O sooOoooooooooOooooooooooe,0 s, 00000000
coos,00000oopoboooooooon.

001.9. (G,*x)00000000ecA0000 ¢ '00000000Oay,...,a, €GO0O0O0O

(arag---a,)" ' = a;l . --a;lal_1

gooogno

00. (ab)! = b ' 00000000 n00000000000000000 (b-ta~1)(ab) =
b Yata)b=b"t-e-b=b"lb=e, (ab)(bla 1 )(ab) =a(bb V)a ' =aa 't =e 0000000000
0O0@b) ' =b"la"' 0000 0

2. 000

00&O0O 2.1. (G,«) 000000000000 0O0O0O0O0 HCcGUOOOO

(1) ze H,ye HOOO zxye H
O0000000ODHODO «0000000D0DOO00O00O0HCGUOOO «s0bO00o0oboooog
(2) e HODODO 27 'eH
000000000000 AO GOO0000O0O0DbOO0Ob0ODAOO0O sOobooobooobogoooa
Oo00oooooooGoLOO000000dn FHOooDoooooooo

00.+0 GOOODOOOOOO0OO0OOOOOO0O0F O0000000000000000z€ HO
000D0O0Q) 002 'eHO00(1)00 e=a+2 e HOOOO(2)0000000HOO000D0
0Oooooo0o



gooGoOU0oOO0oO0000o00oAFOODO0O00ODO0O00DO0OO000ODDODOAODODOOODODOOOO
O

00&0O0 2.2. (G, 000 XCcGOOOODODOOOOOOOO
H:={H|HO GOOOOO XCG}

D000GeHOOOD H#44ODOD
(X):= () H

HeXH
00000000(X)U XOOOOOO GUO0O0000O(X)0 X00OOOOO Gooooooo
X00O0O0OUO U00Uo0uoooXo(XxXyoooooooo

00.(1)(X)0 GOOO0O00D0D0000000000 2,ye(X)0000000 HeXOOOD
z,yc HOODODHO GOOOO0O00 aycH,2"' e HOOOOOODO ay € (X), 2! € (X) O
ooo

(2) X000 GO0O00 HODOO HeHOOOOOO(X)O0OO0O0OO (X)cHOOOOOO
00(X)0 HOOO GO0O00000000000000 O

00000000000 GO000000 «s00000000000000000 «00000000
00000000000 o00oo00000o000n0 GOU0O00 (0000000 oO0oDUOoOooooO)oo
O0000z,yeGOODOOOOOODO zyODO z-y0OOODOOODODO e0O00O0D0 10000000
neNU{0}0 zeGOOOOOODOO

20=1, "=z 2"
0000zzL"000000000neZ,n< 0000000

" = (x—l)—n

oooooo

0023. G000 xeGU0000000O0mM,nez00000000O

T =z™. 2"

" = (m—l)n _ (.%‘n)_l

oooogoo

00. n=000002™" =gm.2"0 n00000000000000 @) (")) =10
(z7H)")(2") =10 n00000000000000((k Y)Y = («")"' 0000000000000
n<00000 zmt =gm.g" 0 (z~Y)"=(z")"'000000@E™) =20 n=00000 n
00000000000D000000 n<0000000000 0

0024. GOOUO0OOUOOOOA,BO GOODODOOO0ODODOOOOOO
AB:={abe G |ac A be B}
A ={a'eG|ac A}
O000ABO A-BOUOUOOOOUOOA={e} 0000 {«}BO «BOUOUOOB{a}0 BaOO
O00aeBO a-B,Bald B-«aOOOODO
CcGUUUOMAB)(C=A(BC)OUOUOOOOUOOOOOOUDUOOODODOOOUODODOD
00 ABCUOU0OOU400000000D000
A0 BO GUO0O0O0O0 ABOOOOOOOOOOOOOOOODAD GOOOOOOO Al=A4
O00O0AA=A0000HDO GUUO0O0O0 eeGUUOUOO0OHeOOOODO,eFO00O0O0O0OODOO
O GUOOO0OO0O =000 AB,aB,Bal AxB,axB,Bxa 00000000 + 00000000
A+ B,a+B,B+a 0000

Oo025. GOO,HDO GO0000 ¢, beGOOO0OOOOOOOODOOOOCOO
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(1) Ho=H <= ac€ H <= aH=H.
(2) Ha= Hb <= ab™! € H.

(2)) aH =bH <= a~'b e H.

(3) Ha # Hb = Han Hb = ¢.
(3)) aH # bH = aH NbH = ¢.

(4) HoNHb=¢ < ab™!' ¢ H.
(4 aHﬂbH ¢ <= ab¢ H.
(5) (Ha)' = a 'H.

(6) Ha= Hb <= o 'H =b~"H.

00.0000Ha, ¢HOOO00000000000(Ha)b= H(ab), blaH) = (ba)HO0D00000

(1) Ho=HOOO a=1-a€c Ho=HOOOOOO a€ HOOOOHaOOO ha (3h€ H)OO
000Dhee HODO Hac HOOOODOO he HOOOOha ' € HOO h= (ha')a € Ha
000 HCcHeOOOO

eH=H<+—= e HOOOOOOOOOOOUOOO()ODOOOOO

(2) Ho = Hb < H(ab™ ') = (Ha)b ™' = (Hb)b ! = H(Mbb ) =H -1=H < ab ' € H. (2) 0
gogooboood

(3)3ce HaNnHb#¢0OODODOODUOOUOOOO h,he e HOUO c=ha=hd0000000
u hEHDDDDhCL:(hhl_lhg)bEHbDDDDDDDDHaCHbDDDDDDDDD HbC Ha O
O000O0OHe=HbOOOO(3)OOOOOOOOOO

(4) ()00 ab"'¢ HOOO Ha# HhOOODB)OODHaNHb=¢OOOOO0OOHaNHb=¢
O0O00H(@ )YNH=¢0OO0O0Oab e H@)OOO !¢ HOODODOM)DODODDODODOO
0oo

(5) (Ha)"'0DDOOO(ha) ' (3he H)OODODOO(ha) t=a th'0 hte HOOO (ha) ™ €atH
00000000 (He) 'cetHOOODO

O00e¢'HOOO a'h(3he H)OOOOOa th=(h"ta)™ € (Ha)"! OO0 (Ha)"! Da™'H
00000000 (He)t=a'HODOODO d

(6)0 (5)00000000 0

3. ugn

00 3.1. f00000DO0O0O00O0OHO GOoOoOoooboo
(1) e, beGOOUOOa~b< oH =bHUOOUOD GUUUO ~000000O0DOOOOOOO
0O00000G/H:=G/~00000000 25000eeGO0000O0O0 ~0000000
O0eHOODOOOOODO
G/H:{aH‘aeG}
goono
(2) DOD0DOO0
G\H = {Ha | a € G}
gooogo

G/HO G\HOUOOUOOODODOOOOOOOoooooooooo

00&003.2. G, HOOOOOODOOOO0O0O00 GOOO000000000000000
(1) #(G/H)=#(G\H)0 00000
0000[G: H):=#(G/H)=#G\H)00O00OO[G:H]0O GOOOO HOOOOOOO
(2) |G|=[G:H]-|HDOOOOO

00.heHOOOO ah€aHOOOODODODO H—eHOOOOOODO#(aH)=#H = |H|
0000r=#(G/H)0O00D000O ay,...,a, € GO00000025000G=a;HU---Ua,H O
0000000|G|=#(@H)+---+#H)=r-|H OODDODO
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0000¢q=#(G\H)00OOO |G|=¢-|H|00D0DO000000r=¢q00000000(1),(2)0
oooooo .

00&O03.3. GOO0OOO0OO0O0O0OND GOOOOOO0O000000000 (1),(2),(3)00
00o0O(l), (2),(3) 00000 (00D0D000)00000000ND GOOOO0O0O0 (normal
subgroup) D0 O00OO0ON<GOO G NOOOO
(1) 000 e GOO000 2eNOOOD azele NOOODOODO
(2) 000 ¢ GOOO0 aNe"!=NOOOOOO
(3 000 eeGOOOO aN=NaOOOOOO

00.(1)= (2). a€G,2cNODO aza' e NOODOOaNe ' cNOODODOOOObeGODO
00 BNb-'cNOOOO

N=1-N-1=((b")N®b'b)=b"*(ONb"" )b C b 'Nb
O0000000b=¢"'00000NCaNe™'O0O0OO0O0O0OaeNe '=NOOOO
(2) = (1)oOoo.

(2) <= (3). aNa™! = NDDD aN—aN 1—aN( “la) = (aNa™Y)a = Na ODODDODOO
aN =NaOOO aNa™! = (aN)a~!=(Na)a! =N(aa ) =N-1=NOOODO 0

00&0O034. GOOODOOUOOOODOOONDO GUOOO0OOOOOOOUOOOG/N=G\HOO
000000 GoO0O000ooDOoooOoooooooooa

(00) a,beGOOOO (aN)(BN) = (ab)N € G/N. 00O (aN)"' =a"'NeG. G/NO GO N
gooooooood

O0.aN=NaUODODO
G/N ={aN|a€ G} ={Ha|ac G} =G\H

gooo

NN=NOOODOOOO(aN)(bN)=a(Nb)N = a(bN)N = (ab)(NN) = (ab)N, (aN)~t = Na=! =

«”!NODOOODOOOOO(aN)(bN)(eN ):((a)_ N)(ecN) = (abe)N = (aN)((bc)N) = (aN)(bN)(eN)
0000000 (aeN)N =a(NN) =aN, (N): N(Na)=(NN)a=Na=aN OOON=1-NO
G/NODOO0O00O000(aN)(a 'N)=N, (a"'N)(aN) =N O000aN € G/NODOOD «"'N OO
od 0

00 3.5 . GOO00OO0DODOODODOONO N:O N,O GOOODOODOOHO GOOODOOOOO
Jooooobooboooo
(1) HIN=NHO HNO GOOOO0OO0OO0O00
(2) HNNO HOOOOOOOOODO
(3) N\N, O GO0OO0D000D000O0
(4 N\NN, O GOOO000O0000
(5 00000 UOU0DOOGUUOUOOOUODOOUDOOUOODO

O0.(1)000 heNOOO RN=NROUOOUOUOOHN=NHOOOUOOOOOOHNDO G
O000000000000HN O0000 20 hyng, hang € HN (hy, he € H; ny, np € N)OO OO
hQN:NhQ goood ngeNDDDDDDh2n2:n3h2 DDDD(hlnl)(hgng):(hlnl)(ng,hg):
hl((n1N3)h2)DDDD(’I’Llng)hQENhQZhQNDDDDDD n46NDDDDDD(n1n3)h2:h2n4D
DDDDDDD(hlnl)(hgng):hl(h2n4):(hlhz)n4€HNDDDD(h1n1)71GHNDDDDDDD
000000000 HAND GODOOoOooooo

(2)a,be HNNDOOO abe HOO abe NOOODabe HNNDDODODOOO a e HNN O
0D000DD0DO0O0HNNDO GOOOOODOO0HOOOOO0O000O0

o€ HOOODOaH = HaOOO a(HNN) =aHNaN = HaNNa = (HNN)e 000000
HNN<HOOOO



(3) (1) o N1N2 0 G0O00000D00ee GOOO a(NlNg) = ((J,Nl)NQ = (Nla)N2 = Nl(a,Ng) =
Nl(NQCL) = (NlNg)a 00 NN, < GOOOO

(4)0 (2)000000000000
(5)0000 O

OO0 36. GUO0O0O0O0ODOOO0OOOOeeGOOOO
(a) ={a" €G|neZ}

0 «0000000D000000eUO {«} 00000000000 (=GO0000GUOO0O0O0O0O0O
ggon

ceNOODODODODO neNOOOOD «"=10000000000000«"=100000000
O0n0 «0000000On=o0orde000000orda=#(a) 0000n=0orda 00000

(@) ={ad"€G|i=0,1,2,...,n—1}

O000e"=1000 neNOOODODOODOorda=00o 0000

003.7.GO0OO000eeGOOODO
(1) «000 orde 0 |G|O000D0D0DOD0
(2) 00 |G|000000O0GOOO00000

00.(1)«e000000 GOOOO () 0000 orde 10000000000 3.2(2)000000

(2)|Gl=p(0D0)00001#e¢eGO0000orded pO0000 1000000o0rda=p=|G|
00000000G=()00GU00000000 0

4. 00000

O004.1. GOUOO «00000O00HOOO oOO0O0OOO0OOOO0OODOOO f:G—-HOOOO
a,beGOOODO

flaxb) = f(a)o f(b)
00000D0O0f0 (00)000 (00)0000000f:G—-HOOOOOOO0O000000000
f0(0D0)00(00)0000000f:G-—HOOOOOOO G, HOOOODOOOOOOO f:G
S, HOOOOOOOO GO HO (00OO0)000000000G~H 0000

00 4.2. (G, )0 (H,¢)00O00O0GO HOOOOO 1g,1y00002z€G,ye HODOOO

x 1y ' 000 (000000000000 D000O0)Df:G—-HOOOOODOOOOOOODOOO0O
goooooo

1) f(lg) = 1g.
reGOO00f(zY) = (f(2)

(1)

(2) -
(3)fDDDDDDDDDDD fﬁliHHGDDDDDDDDDD
(4)

(5)

KOOUO ¢H—-KOOOOOOOOOOOOOO (gof):G—KOOODOOOOOOO
5 NO GOUOU0O000000OUeeGUOUOOO eNeGE/NOODODODODODUOOD mG—-G/NDOODO
0000000~ G—-G/NOOODOOOOOoOoOo

00. (1) f(lg) = flla*x1g) = f(lg)o f(lg) DD DOOOODOOODO (f(lg))_lﬂﬂDDDD

1w = f(la) o (f(1a) " = (fle) o f(16)) o (f(1a)) "

= fe) o (f(la) o (f(16) ) = f(la) o 1y = f(1a)
good

(2)z e GOOOOf(a)of(a™!) = flaxa™") = f(lg) = 1u, f(a™)of(a) = fla™ " xa) = f(lg) = 1n
00000000000000 f(e)~! = (f(e)) ' 000D
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3) G- HOODODOODODDOOOOO w1,y € HOOO 21 := fY(y1), 22 == fH(y) OO OO
flxrxxe) = f(x)of(z2) =110y D000z %20 = fLhoye) 00DO0D0DODOO0fFHH—-GODO
oooooooo

(4 KOOOOO -0000a, beG0O00
(9o f)laxb)=g(flaxb))=g(f(a)o f(b)) = g(f(a))-g(f(b)) = (g0 f)a)-(gof))
O00O0O(gof):G—-KOOOOOOUOOO
(5)G/NODOOO *0000a,beGOOO0
w(axb) = (axb)* N =ax(N*b) =a*x (N« Nx*xb)=(a*xN)*(N*b)=(a*xN)x(bxN)=mn(a)*7(b)
000 mG—-G/NOOOOOOOOOO O

ooooo0ooooboobobobObbono x0 ob00boobooooobooobooobooboon
goood

0043.G0 HOOOOOOOOODOf:G—-HOOODOOOOODOONCHOOOOODOODOOO
D00oO00o0oDooOooo
() KO GO0OO00O0000f(K)D HOODOODOO
2 f[FA(VN)={zeG | f(x)eN} O GOOOOOOOO
3) NaHODODO fY(N)<«GOOOD

O0. () y1,y2 € f(K)OOOO f(z1) = w1, flae) =y 000 21, 20 € KOOOOz29 € K,
w !t € K OOyiys = f(z1)f(w2) = f(wrae) € fF(K), yi ' = (f(1)) ™' = f(a1!) € f(K) 0D OO f(K)
0O HOODOODDOO

(2)a,be fFYN)ODOO fla)eN, f(b) e NODODONODOODDOD f(ab) = f(a)f(b) € N OO
O0abe fFYAN)DOOOOODOf(a)=f(a)7'eNODODDae'eNDDODOOOOODOfY(N)O
GO00000000

B)NNfG) < f(G)DDDODDO0O0OD0 aeGOO00af Y (N)e ! 000 axa™! (x € f~HN))
00000 f(aza™) = fla)f(z)(f(a)™!) € fa)(N N f(G)(f(a))™ = Nng(G)bOoODODOO
aza~l € fFYN)ODOOOaf Y (N)ae ! cNOOODaf Y(N)a !>NO fFYN)Da 1fY(N)aD
0000000000000 0ef Y(N)e '=NODOOODODOOOfY(N)<GOODOD O

0044. GO HOOODOOOOOOOf:G—-HOOOOOODOOOO

Kerf:: fﬁl(lH):fil({lH}):{JJEG|f(JZ)ZlH}
Im f:= f(G)={f(a) e H|a€G}
O00OKerfO fOO0D0DOO (kernel)DDDEI[IDDIme fO0000a0 (image)DEIDEI[I[IEIEI

00 (1)00 Imf0 HOOOODOOOOODOO{1}0 HODOOOOODOOOOOODO (3)00 Kerf
0 GO0O000000000

0046. GO HOOOOOOOOoOOf:G—-HOODOOOODOOOOODOfOODOODO
000 Kerf={1} 000000000000

00. f0000000zeKerfOOO f(z)=1=f(1)00000f000000 2=10000
O0O0O0Kerf={1}0000

O0OKerf = {1} 000 f000000000000x, y € G, f(z) =
(f@) ' f(y) = fla=")f(y) = fle'y) 00O D2 'y € Ker f = {1} 0000
000 z=y0000f0000000

fy) DOODO1 =
0000z 'y = 1.

|

00 46.(00000)G0 HOODOOODOOOOOf:G - HOODOOOOOOOOaKerf €
G/Kerf(aecG)000 f(o)elmfO0O0000000 f:G/Kerf—ImfO000000000000
00000000000000

f:G/KerfiImf
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OO0. N:=KerfODOODO

(1) //G/N - Imf00000000000000O000be GOOG/NOOOODO aN =bN O
00000a e N=KerfOOO (f(a)"Lf(b) = fla=H)f(b) = fla™'b) =1y 00000000
fla)=f)0DDOO0Of(eN)=fON)DOOODODOODfOD0DOO0OO0O0ODODOO

(2) :G/N -Imf000000000000000N<GOOO0Oa be G000 (aN)(bN) =
(ab)NOODODODODOOO

F((aN)(bN)) = f((ab)N) = f(ab) = f(a)f(b) = f(aN)f(bN)
000000f0000000000

(3) f:G/Kerf - Imf000000000000f000000 f(aKerf)=10 f(a)=1000
D000000eeKerfOOOOOOO0O0O0O0OKerf={Kerf} ={lg/kerst 0000000000
fo0ooDoooo

(4) fO00D0D000 Imf=Imf0000f000000000D0O0fO00000OOO0 a

5. ubouggoaoo

005.1.(010000)G0 HOODOODODOOOOf:G—HOOOODODOODOOOON<H
ooo0 fFY(N)<GDOG/fYN)=2H/NODOODODOO

00.mH—H/NOOOOOOODOOx }(1y/y) =Kermr=NODOO
Ker(mo f) = (mo /)" () = [ (7 (Layw)) = F7H(N)
000000 (mof):G—H/NOUOODOOOUOOOOOOO
G/fY(N)=G/Ker(ro f)=2Im(ro f) = H/N
gooao 0

00 5.2.(0 20000)GO000000000FO GOOOOON<GOOOOOOO
H/(HNN) = (HN)/N
0000(@O0. AN=NHO GOOOOOOOOOO0O0HNN<HOOOOOOO.)

00. mG@—-G/NOOODOOUOOO0O0f:=ng:H —-G/NOOOOKerr =NOOO Kerf =
HNKerf=HNNOOOODOOOOOODOH/(HNN)=H/Kerf>~ImfO0O0DO

00 wHN-SGOO00000000000000000000000(ro:):HN—G/NOODO
0O0Im(ror) CImfO00000000(r0,) 0000000000000000¢:HN -»Imf0000

Kerg =Ker(mot) = (ro) (1) =zt (1)) =" (N)=N

000000000000 O00HN/N =HN/Kerg~ImgO0OOOO0OOgO0 0000000000
0 Img=Imf000000000000O

000 yelmfOOOOf:H—-G/NOOOOOO 2€HODOD y=f(2)0000000000
r€eHNOOODOg(x)=y0000¢0000000 O

005.3.(030000)GO0000000000HKO NO GOOOO0OO0OO0GsH>NOOO
000000000000000 ¢:G/N—G/HODOODOOOKerp=H/NCG/NODOOO

(G/N)/(H/N) = G/H
00o0O0o
00.a,beG0 aN=bNODOOOOD NCHOOOOeH=bHODO0OODO0OO0OO0OaN €G/N

0000 o € G/HOOOOOOOD ¢:G/N — G/HOODOODOODODOOe((aN)(bN)) =
o((ab)N) = (ab)H = (aH)(bH) = p(aN)p(bN) OOO OO OOOOODOOOO
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Kerop = H/N OO0ODOae € HOOO aH = H e G/HOOO p(aN) =ad = H = 1g/g 00
H/N CKer 0000000bN €Kero 000 bH = (bN) = 1g/y =HOOOObe HOOOOD
00 bN € H/NOOH/N SKerp 0000000 0Kerp=H/NOOOD

00000000 (G/N)/(H/N) = (G/N)/Kerg>G/HOOOD 0

0054.GUOUOO00O0ODO0O0OO0OG=Z0000000O0U0O0O0 neNOODOOO GX=Z/nZ
oooo

00. 00000000 G=() (e G)O00000neZO000 ¢"eGOO00000000
f:Z—-GO0000GO000 n000000 fO0000D000000000 fO000000000O0
000D00000Z/Kerf~Imf=GO00000000000 (0000000000)Z0000
0000 neNU{0} 000 nZ0OO0 (D0OO000D0D00000)000Z/mZ~GO0000000
n=00000 Z/0Z~Z0O0O0O0 0

00&0O0 5.5.(DDDD)G,HDDDDDDDDDDDDDDDDD GxHOOOODOOOoOOoOo
DDD(gl,hl),(g2,h2)EGXH(gl,QQEG;h1,h26H)DDDD

(91, h1)(g2, h2) = (9192, h1h2)
00000 (0)000000000GxHOO00000000000 (lg, 1z)00(g, k) e GxHODO
000(g, h) " =(,h-)OOOOGxHDO GO HOOOOODOOOO0000(g, 1g) eGxHO
geGUO0O0O00O0ODO GCGXHDDDDDDDD(lG,h)EGXHD he HOOOOOO HcCcGxH
D000000000G<GxH, HaGxHOOODOOODO(GxH)/G2H, (GxH)/H=GDO
ooo

00.00000 GO HOOOOOOOOO0O0OO0DOOO(1g, 1a)(g, h) = (1g g, 1z -h) = (g, h), (g,
h)Y(1g, 1g)(g, h) =(g-1g, h-1y) = (g9, h) 0000 (lg, 1xg) 00DDOODOOOODO0O (g, A1) (g,
h) = (g, 1u), (g, h) (g7, h™1)=(1g, 1g) 00D 0O(g, )t =(¢°, ) OODOOODOOOGXxHO
ooooo

GCGxHOOODDDOOO(g,h) G=Gx{h}=G(g,h) D0D0DODG<GxHOODOOH<GxH
0ooo

m:(GxH)—HO m(g,h)=HOODOO0DO0OO0ODO0OODOOO0O0O00000 Kermp,=GOOOOOO
O00(Gx H)/G=(Gx H)/Kerm; 2Imm; = H. H

00 5.6. GOOODOOOOOOOOOHDO NO GOOOOOODOOheH,neNOOO o,
n)=hneGOODOO000 ¢:(HxN)— GOOOO00O00OO00OO0OD0O0000000000 (1),
(2),(3)00000000000
() HaGOO N<G.

(2) G=HN.

(3) HNN = {1}.

D0000G=HxNOOOOGO HO NOOOOOOOOOO

00.(000)¢:(HxN)—GO0O00000

(WH<(HxN), N<HxN)OOp(H)=HCG,o(N)=NCGODOeDOODDOODODODO
H<G N<GODOOOO

(2) 00000 Imp=HNDOOODOO (2)000000

B)ze HNNDOOODO2zteNDODOOO(z, 27 )e HxNOOp(x,z7H)=22"1=10000
000000000000 Kerp={(1,1)} 0000000 (z,2~Y)=(,1)0 z=1000000
O0O0O0ODHNN={1}0000

(000)(1),(2),(3)0 0000000000000 ¢geGO0O00(2)00 g=hn(3h€ H,3n€ N)
000000 g=hn=~Kn' (WeH,neN)DOOOB)OOOnnt=hr"te HNN={1}00
O0nn/t=h='W =10 n=2/h=K00000000p(h,n)=9eR,n)000 (h,n)=(,n")
000000 000000000D0(2)000e0000000
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()heH,ne NODO hn=nh000000000(1)00 ANR ' =NOOOOhnh n7te
(ANhY)n='=Nn= ' =NDOOODDOOOnHrn'=HOOOOhh 'n=t € h(nHn™')=hH = H
00000000hmhIn'e HNN={1}0000~Anh o1 =10000000000~n=nh0
000

hi,hy € Hyni,ne e NODODOD (1) DOO

¢(hiha,ning) = (hihe)(ning) = (hini)(hanz) = p(h1,n1)p(he, n2)

UidddebbOOO0OO0O0OoO00On
gbobddeOOO0OO0O0OO00O0O0 O

6. DO0OOooooOO

00 6.1. GOO0D0000O0X 00000000000 ¢:(GxX)— X0O0OOOOOOOOO
O0eeG,ze X000 pla,x2) e X000 ax 00 «-2000000000000 e, beGO0O0O
0zxeXOOOOOOO(1),(2)00000000GO XO0O0OOUOOoOoooGUooooooooo
oood
(1) (ab)x = a(bzx).

(2) 1-z==x.
O00GO XO00OoDoDooooooAcCcXxXO0OOO
G~A={gm€G‘g€G7:€€A}
Ga={geG|gA=A}
O0000G-A0 A0 G-00 (G-orbit), G4 0O 0000 GOOOOOO (stabilizer) 000000
(isotropy group) 10 2 00000000 00G-A0 GAOOOODOA={2}0000G-A0 G-z
000 Gz,G4, 0 G, 0000

r,y€e X00000O0OO geGOO000 y=gr (x=9¢g ) 00000 2~y000000~0
XU000OOoUoooooooooooX/~0 X/GO00000X0O Goooooooooo

X/G=X/~={G, |z e X}

ooooooo
XGZZ{J?EX’DDD geGOOO gx:x}
0 X0O GOoOoooooooooooo
000 zeX OO0 G-x=X000000GO XOOOO (transitive) D 0000000000
000X/G={10 }y000OQ

0062 0 GUOO XOOOOOOOOOOOOOOzeXOOOOOOOOOOOOOODOODO
(1) G,0 GOOODOOO0
(2) aeGy=are XO0OOOG,=aG,a ' 0000
(3) GOOOO0DO0D
#(G-z) =[G : G
gooogno

O00.(1)a, beG, 000 az=a,bx=20000(ab)z=0a(br)=ar=20000a e G, 00
00000z=1-z=(a"ta)z=aY(ar)=a 2 000a¢'eG, 00000000G,0 GOOODO
oooog

(2) aG,a ' 000000 beG, 000 aba ! 00000 =2,y=az0000z=0a"y0000
x:bm:ba_lyDDEIDIZII]DDy:ax:abac:aba_lyDDDDaba_lEGyDDDDDDDDDDD
aGra ' CG,00002=a¢y 00000000 a'GuaCG,000000000G, CaGratO
000G, =aGa” 0000

(3)a, be GOOaxr = bxr 00000000 %2 =000 ¢'be G, 00000000
a G, =G, 0000bG, =aG, 0000000aG, =bG, 0000a e@G, 00 az=0bx00
0000000000 ez =bzr < aG, =bG, 00000
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00000aG, €G/G, 000 az€G-2 00000000 ¢:G/G, — G-z000000000
000000 ¢ 000000000 ex=b2000 G, =b0G, 0000y 00000000000%
000000[G: Gy =#(G/G,) =#(G-z) 0000 0

00&006.3.GOOOOOOOO0OO0O0OO0OOOOOO
Z(G@)={ecG|000 zeGO00 az=uxa}
0O GOOO (ecenter) 1000 Z(G)0O GOOUOOOOUOOOO

O0.Z(G)O G0000000000000a,beZ(G)0000zeGOO0 az = za, bx = xb
00oooood(ab)z = a(bz) = a(zb) = (ax)b = (za)b =z(eb) 00 00aeb e Z(G) OODDOOO
ar=2a00 za~'=a"'2000000e¢'€Z(G)00000O0O00Z(G)0 GOOOOOOOO

O00zaz ' =aze '=a€Z(G)OOOO0Z(G)<GOOODO O

00 6.4.(000)GO0O000O0O0O0O0UODOOUOOzeGOOOO
Cx := {axa*1€G|a€G}

0000000000000 0000O000OO
(1) 0000 a1, 29,..,2, €GO000000

G=Cx1UCxoU---UCx,

DooO00o
(2) IGI=12(G)|+ > |Cx;/D0D0D000
|Ca;]22
(2)00000000Cz0 (x0)0000000-0 GOOODOOOO

O00.(1H)zeGOO00 zeCeCcGOODOOG= UCmDDDD(l)DDDDDD
zeG
0z, yeG, CanNCy#£¢ 000 Cx=CyO
0000000zeCaenNCy# 000000 a,beGOOOOz=aza t=byb~'00000CzO00
cre l(ce@)DOOO0D0O000r =atbyb taO00Ocze™t =ca tbyb~tac™! = (ca™tb)y(ca™tb)~! €
CyO00O00CzcCyOO0OO0OOODOOOO CycCxO000 Cx=CyB000O

(2) (1)000|G =Y x| 0000|Gz| =10 z; € Z(G) 000000000000 O(2)00
i=1
oooao
|ICx;| =1000 Cz; ={x;} 00000 e GOO00 arja™! € Co; = {;} D00 ara™! = x;
O0000000az; =260 2, € Z(G)OO OO
000, €Z(G)0000000 aeGOO00 az;=2,a000 0azsa ! =2, 00Cx; ={z;} O
0000000|Cx|=10000 0

G000 «000000X=GO000eaeGO0 2eX=G0a-z=axzxxa ' 00000000
00oooooooo0O0O -,00000 «000000000b000DbO0oo00 GeOODDO G-200
0000000000 Czx000 G-2000000Cz0 Og(x)00000O0O0O0OOOOOOOO
0 G, O

Co(z) :={g€G|igxz=axg}
00000000 GUOOUOOOOUO0DACGODUUOUOOODOO GyqUO

Ng(A) = {g€G|g*A*g4:A}
D00DADDOOOODD Ce(d)C Ne(A)OOOD

006.5. GOOOOO2zeGOOO00Ng(x)<GOOOOO
|Cz| = |Oc(z)| = |G/Na(z)| = [G: No(z)],  |Cx|-|[Na(z)| = |G|
oooo
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00. Ne(z)<GO Ng(A)DODOOOOOOOO0O0O0O0D0000000
00 6200000G, = Ng(z), G-2=0¢(z)=Cz 000000 623)00 |Cz| = |Og(z)| =
IG/Ng(z)| = [G: No(z)] 00 OO 0

006.6. GOOOHO GUUUOOUUOOUOUOOOH<GO NgH)=HOUOOOOOO

00. Ne(H)OOODODOOOO O

7.000000

007.1.GO00000000H,0 H,O GOOOO0ODODOO0O000 ecGOO0O0OOaH et = H,
(000 eHy =H)OOOUOUOH,0 H,OOOOOODODOOO

0072 GUUO00pO00000O000O0ODOOOD neNOOOOD |G=p"000000GO
p-0000000000|Gl=p"m (m0O p00000000OO0)0D00000DOO0ODGOOOO HO
|[H=p" OOOODODOOHD GO pO0O0O (0D0)O (p-Sylow group) D000 O0O0O0O p-0O (Sylow
p-group) 0000000000000 k=p"m (GCD(m,p)=1)0000o0rdpk=n0000000
O0ordp, k0 p 0 kOOOOOOOOOOOO nOOOOOO

00 73.(0000001)|G =p"m (p0O000 GCD(p, m) =1)00000p0000 PCG
(Pl=pv)0DOOOO

00. X:={ACG||Al=p"} 0000gA={gs|sc A} 00000 g4l =|A|=p" 000
gAe X000000O00geGD AceXO0OOO0OO ¢g(A)=¢gA00000000000O0OOO
¢g(A) 000000000 gADODOOODO

p"—1
(p"m — i)
T () T R o
" (p™(m — 1)) (p")! Pt

IT @)
i=0
000000 i<pr0000ord,(p"m —i) =ord,i =ord,(p" —i) 0000ord, | X|=00000
D000AeX000 GA:={gA|geG}CX0000ord,|GA|=000000000000
00000 Ga:={g€G|gA=A}000000|GA|=|G/Gal OO |GA|-|Ga| = |G| = p"m D
000 OGCD(p, [GA)) =100 |G4|0 p" 0000000
so€ ADDDODODOge G4 000 f(g) =gso € ADDDODD f:Ga— A0DDODDODDO
IGA| S |A|=p" 000000 |Ga4l=p" 0000000 100 p000D00000 0

00740000002 G00000|G=p"m(p0000 GCD(p,m)=1)000NDO GOO
000 p000 (000 |Nj=pr)000000000
() NODODO pDO000 POOOOOCO
(2) GO 200 p0000O00000000OO
(3) GO p0D0D0D000D00D sO0000s=1 (modp) 00000000p000000000
0 Ne(P)0ODOOO0Os=[G:Ne(P))0000000sO |G|ODOOOOO
00.(1)HO GO0000000000GO p000000 RbeSO 1000000
Y:={PcG|PO ROOO}

O0000he HO PeYODOOOWP)=hRPhleYODO HO YOOOODOOOOPeY OO
googoooo

Ou(P):={hPh~"|he H} CY, Nu(P):={h€H|hPh'=P}CH
0000s=|0g(P)|00|0x(P)|-|Nug(P)|=|HIDODO
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Gl=pmO000PF O

OD00H =G 000000000Y = Og(R) 0O|Y|-|Na(P)| = |
mO00000000000(Y|O0p

Ne(P)0DOOODOO|Ng(R)| O |P|=p"00000]Y|O
000000000
H=NOODOODOOOOO|ON(P)|-|Nn(P)|=|N|=p  000|ON(P)|=p" (ke Nu{0})DODO
O00P, PeY O Oy(P)NON(P) #¢ 00000 Ox(P) =ON(P;) 00000000 P,...,
P,eYOOOOOY =On(P)U---UON(P)00000ord, |Oy(P)|=00000 PeyY 00O
00|0N(R)|=p"=1000000000x(R,)={P}. 00 POO0O0 POOOOOOOOO
hPh~'=P (Vh e N)OOO hP=PhO0OOONP=PNOOOOONPO GOOO0O00O00OO
000000 ge NPOOD gPg'=PO00000000PO NPOOOOOOOOODO
(NP)/P = N/(NNP)OOOO|NP|O |N|-|P|=p*"0000000PC NP C @GOOODO
INP|=p" 0000000NP=PO0O000000O0OOP=NPO NOOO pO0O0O0D000O00

(2) B, L0000 p000000ON=P 0000 (1)0000000000NOO0O YOO
POODOODOP=P0000P 0 ROOOOOOO

(3) 100 p0000D00 RROODOODOON=PR 000 (1)000000000GOOO0 pO
000000 YOOOOOOOY O On(P) 0000000000[0N(P)| =p" (ks e NU{0})DO
0000000k =000000N(P)={R}00000000000000000000N(R)={P}
00000 On(P;) 0 ord, [On(P;)|21000000000(3)000000 O

gugboooogbbobobbouobood 1gboobooobb

0075.p,¢q00000000 p>¢q0000000000GO000000 |Gl=pg00000
O000OPO GO p00D0O0000QO GO ¢00000000000000O000000000
(1) P<G,G=PQ,PNnQ={1}0000

(2) 00 ¢0 p—10000000000G=PxQO0GOO0000000O

O00. 1) |Gl=p¢ 000 |Pl=p,|Q=¢q0000PCNg(P)CGDUOOOO[G: Pl=gq (O
0)0OO0ONg(P)=P OO0 Ng(P)=GOOOOO0ODO0D[G: Ne(P) =1 (modp) 0 ¢ < p
D00O[G: Ne(P)) =¢O000000000[G: Ne(P)] =10 G = Ne(P) 0000Ng(P) O
00000000 ge Ng(P)=GO0O0O00 gPg"!=PO0O0000O0O0OP<GOOODOODOOO
PQ=QP0 PQU GUOODOOOOOPQOUODO pO00O0 ¢q0O000O00DOODPQ|2 pg
O0PQ=GO000zePNQO0D 2P=1,29=100000pk+¢ =1000000 k, (00
00 Dx=aP*d = (zP)% . (29 =100000000PNQ={1}0000

(2)zeP2Z/pZ, ye Q=Z/qZODO0O f,(z):=yxy ' OOOD0f:P—-PO0O0ODO0OOO0O
000f,0000000000000000000

000 ¢:Z/pZ — Z/pZ 0 0000000000000000 1<k<p—100000 g(z2) = k=2
(€ Z/pZ) 00000 0000000000 k#1 (modp) 0000gDO »r 00000000
g (2)=kT2€Z/pZ0000000000000000Z/pZ 000 kP~'=10000g¢P' 0000
ooooooooofhP—POO0O0OO0OO0

000fi(z)=y'ay ' =fu(zx) 0000 f,00000000000H:={fi|05i<q}0 QOO
0000000 '=1,0000p-10 ¢=|H/000000000000000000000/,
0000000yey '=2x00000000000000 z€P,ye@QU000ay=ye000000
G=PQO 200 z1y1, T2y2 (T1, 72 € P;y1, 92 € Q)0 OO0 00 Oy = yjz; 00 (22y2)(71y1) =
(r1y1)(20y2) 000D GOOOOOODODOOO

0000 POOOD0OOyO0D0OD QUOUOOOO0OOD2y 000 pg00000000GO zy
0ooooooDooooo N

8. 0OOoooog
GO00000oooOooooopooooboo0b0 +0000DOOODOODODOD 1DO0DODOOO
lgoooooooooooooooobogoooooooooobooooDoDoOoboooopoboobOoG
obooooobobooO0oDb0z-Oo0oOooOoooOOoOooOOoOOoOOoOoooooo
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00 8.1. 00000 ROO 400 (zxy,z-y,2y000)00000000O00O0OO (1)O (3)0
goobooo
() RO 40000 O000UDO0OUOUO0OOUOOOOOUOze R0 400000000 —2000OO
(2) RO xOUOOOUODOOUOOOODOUOOOO 10000
(3) D000 a(b+c¢)=ab+ac (a,b,ce R)ODOOO
O0000ROODOOUOUDUUODOODDOUON ba=ab(a, be R)DOODUDODDORODOOOO
gooogo
oooRrROOODOOOODO O0,10000000 0g,lpg0000OMOD00 +000D0O0DOOODODOO
000 0, 00000D00D0ORO MODODODDOOOee RO zeMODOOO ax0DO0O000ODOO
D000DD (4)0 (6)000000000000a,beR; z,ye MOODOD
(4) (0DD00) (ab)z =a(be). (000D0O00DOOO00OOO)
(5) lp-z=1,05-z=0y. Og-2=0, 000 (6)000000D0DDO0D00D0.)
(6) (00O0DO) (a+b)x=ax+ bz, alr+y) = ax + by.
OO0o0o0oMO ROODODOOODOD

0000z0o0000000¢GOO000000000 +000000neZ0 n>0000000
OO0zeGOOOODO

nr=r+x+---+2x
N—————

n O
000 nz00000On=0,0000 0zz=0c00000n<00000 —n>00000nx=—(—n)x
oo000O00o0ooOOobOOoobbOooooD GO zOoOoOoDOOoOoOOoOOoOOOOoOooo Gooooo
o0bOQ0O0O0 zOOhOoOooOOoOoOoUOOOobDOzZOOOOOUOODOOQOUOODODOOODODOODOODO
gbooooogoooobobboooooobobboobobobobOob0 20000 oOooOooOoOon

0082 pO0O000eeNIGOOOOODDOD |G|=p°00000000000000 reNODO
00 e e e, 000000

G = (Z/p L) x (Z/p**L) x --- x (L/p*" L)
0000000000 70 e,...,e.0 GOOOODOOOODO.

00.GO0O00 +40000GLOO000O00000O00O0O0 hOOOordh=pt, H=(hyOODO.

(1) G=®Hx(Z/p=2Z)x---x (Z/p*-Z) 00D OO0ODO |G|UOODOO0OOOOOOOOO

00 H=GUOOO G=H=Z/pcZOOO.

HSGODOOOOOOO[|H|=p,e1<e0000HOO000000 H=Z/p*ZO0000ged@
0g¢ HOODODODDOOOOOpg=0€ PO0D00Opge POOOOODODODOOOD 000000
g =ptlg00000¢ ¢P,pgd e PO00ONgO0000 ¢ 00000000 pgePOOODO
O0000pg=mhO0000 meZ, 0Sm<p* 0000000000000O0GCD(p, m)=100
H=(mh)OOOUOordg=pordh >ordh 0000 ordh 0000000000000 OmO pODO
O00Om=pm/ 00000z:=¢g—m'h0000pr=pg—mh=00000000x=g—mh¢g HO
00 2400000N:={(x)<GUOOOOG =G/NOUOOOmG-—-G 000000000 0OAE N
000 w(h)#000ordw(h) =0ordh 0000000 0H =n(H)=(r(h)) <xGUOODODOHXH'
Oo0ooooooogood

G' = H' x (Z/p"7) x - x (Z/p*7)

00000Q :=(Z/pZ) x---x (Z/p’Z)0000Q:=7"1(Q)ODODODONCQOOOOOODO
000 H+Q=GOO0O0OO0000O0D0HNQCr Y (H'NQ)=7"1(0)=N=(z)<GO000O00O
00 ¢ HOOO HN@={0} 000000000 0G=HxQUOOOOOOOOooooooo

Q= (Z/p=Z) x -+ x (Z[p*Z)
000000000(1)0000000

(2) (r,e1,...,e, 000000DO)
000 vZ/p'Z — Z/pt'Z 0 (z) =pz 0000000000000 0000000 (0000
Z/p'Z<Z/pTZz00000000000Z/p'Z={zecZ/p™Z]|orda <p'} 0000

14



G=(Z/phZ) x - x (Z/pFZ), f1 =2 ---2 f,0000000000r=s,e;=f0000¢y, f1 O
GUOOODDO0O000000D000e=f0000e;=ey=--=¢ex>epq,e1=fi=fo=-=
fi>fixmp 0000000000

H:= {x€G| ordxépel_l}

00000000000HOO0000 (Z/p*Z) x---x (Z/p-Z) 00000

Hy = (Z/p™ 7 Z) x -+ x (Z/p™ L) x (Z/p™+ L) x --- x (Z/p* L)
0000HODOOO (Z/phZ) x---x(Z/p'sZ) 00000

Hy := (Z/p"™'Z) x - x (Z/p" ™' Z) x (Z/p!+1Z) x - x (Z/p"Z)
O000H,2H=H,0000000000000r=s0e—-1=fi—1,...,e,=f0000k<l1
000000 ex—1=fai—lLep1=frpn — 10000000000 |H|<|H,]OODODODODOOODO
k>100 |H|>|H,)0OOOODO k=10000000000 1<5i<r=s0000 ¢=f00
oo O

00 83.p000000G=(Z/p*Z) x (Z/pZ) ODO0wZ/pZ — Z/p*Z 0 (z)=pz 0000
0000000000mZ/p*Z — Z/pZ 0 n(n+p*Z)=n+pZ0000000000000000
O000u(r(z)) =pz, n(t(x))=0000000

r€Z/p*L,y€Z/pZ 0000 f1:G—G0O g1:G— GO

filz,y) = (z, y+7(x), gi(z,y) = (2, y—7(z))
ooooo fi, 0000000000
g1(fi(z,y) = g1 (2, y +7(x)) = (2, y + 7(2) — 7(x)) = (2,9)
Hgi(z,y) = fi(z, y —7(2) = (z, y — 7(x) + 7(x)) = (z,9)
0000g =/f'0 1, 00000000000000 £4(Z/p*Z) ¢ Z/p*Z 0000
000 fo:G—-G0O g:G— GO
fa(z,y) = (z+u(y), y), g2(z,y) = (z—u(y), v)

00000O0g,=/"0 f,,000000000000000 f2(Z/pZ) ¢ Z/pZ 0000
0000000000 f:Z/p*ZxZ/pZ — Z/p*Z x Z/pZ 000000000 Z/p?Z 0 Z/pZ O

Z/p?7.0 Z/pZz 00000000000 f, ,0000000000000000000000000
000000000000000000000000000

0084.GU HOUOOOUOODODOUOODO|G|O |H|OOODDOUOOOODOOOOOOOOf:Gx
H—GxHOOOOOOOOOfG) =G, f(H)=HOOOOOO

00. |Gl =g, |H =h00001g #2 € GOOOOf(z, 1g) = (a, b) (a € G, b e H)D
00029 = 1¢ 000 (lg, 1g) = f(29, 1) = (a9, 49) 00 = 1y 00D OGCD(g, h) = 1
000 gm+hn =10000 m,ne Z000000be HOOO b =1, 00000000
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Ki—l/Ki = (Gi—l X H)/(Gl X H) = Gi_l/Gi - Z(G/Gl) = Z(K()/Kz)

00001SjSsmUO0000K,4j1 =G, xH;1 <G, xHOOOOOK, ;1 <GxHOOO
ooooo

Knyj1/Knyj = (Gn x Hj—1)/(Gn x Hj) 2 Hj_1/J; C Z(G/Hj) = Z(Ky/Knyj) C Z(Ko/Kn+j)
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